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1.На рисунке DC-диаметр окружности. 
Тогда угол DBC равен:

  1) 90°

   2) 180°

   3) 360° D C
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      2.Угол АСВ=60°. Тогда дуга АВ 
равна:

1) 60°

2) 120°

3) 30°

 А

C

B



      3.Угол АВС=70°. Тогда угол АОС 
равен:

1) 35°

2) 70°

3) 140°
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     4. Угол АОС=100°. Тогда угол АВС 
равен:

1) 50°

2) 200°

3) 100°
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     5. Угол ВАО равен углу
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     6.В    АВС  угол С=90°. АС=8 см, ВС=6 
см. Найдите радиус окружности. 
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     Ответы.
1.-1)
2.-2)
3.-3)
4.-1)

               5.-углу ОАС.
       6.r=5 см


